

## На финише чемпионата

Вчера в Москве на стадионе «Динамо» команда ЦДСА играла динамовцами Тбилиси.

С первых минут игры армейская команда, за которую на этот раз вступали молодые игроки — полузащитник А. Гришин (№ 6) и нападающий В. Рыжков (№ 8), прочно захватила инициативу. Москвичи активно действовали попеременно то на левом, то на правом краю. При этом в розыгрыше комбинаций, как правило, участвовали игроки одного фланга во главе с центром нападения Федоровым.

Тбилисские динамовцы не смогли противопоставить этой тактике ничего лучшего, кроме игры на прорыв, в надежде на выход вперед одного из своих быстрых нападающих — Гогоберидзе (№ 10) или Яманидзе (№ 9). Действительно, обоим этим игрокам несколько раз удалось войти в опасную зону у ворот ЦДСА. Но уверенно игравший вратарь армейской команды Разинский вместе с защитой успешно ликвидировали эти угрозы.

Между тем фланговые атаки ЦДСА становились все более грозными. В один из моментов первого тайма прошедший по краю армеец Агапов (№ 7) отдал мяч назад защитнику Порхунову (№ 2). Тот навесил его на ворота, и Емышев (№ 10) в прыжке изменил полет мяча, забив первый гол.

Через несколько минут отличная подача вдоль ворот последовала уже с левого фланга. Набежавший Агапов неотразимым ударом с хода забил второй гол в ворота тбилисцев — 2:0. Во втором тайме счет не изменился.

Встречу дублирующих составов с тем же счетом выиграли москвичи.

“Советский Спорт”, 3.09.55